
17/10/2024 PERŞEMBE  30.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  7 CANBEBİŞ START MAKİNASI İÇERİSİNDE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

 6  6 BAŞPINAR START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  8 FILOMELA RAPORLU OLMASIUBEYDULLAH 

DEMİR

TEKİN DURAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



Ek Rapor

05.10.2024 tarihine ait ek rapordur.

6.Koşu

7 numarada kayıtlı PRENSES EMIKA isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış yapmıştır.. Bahse konu atın antrenörü 

İbrahim SAYIS atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME

YÜREĞİDERİN isimli Arap atı için

Dış startın iptal edilmesi uygun görülmüştür.

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



1 numarada kayıtlı KRAL SERHAT isimli atın binicisi Serkan YILDIZ koşunun yaklaşık son 600 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı CANBEBİŞ isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. Maddesi 

(e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (onbeş) güne kadar, koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın antrenörü Alican ÖKSÜZLER atını yeterince eğitmediğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiş olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi 

2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı THE SIGNATURE isimli atın binicisi Alaattin KÜRÜNDÜK usulsüz biniş yapmak suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

8 numarada kayıtlı SWEETY BELLA isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın antrenörü  Mehmet YALÇIN 

atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

(a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numarada kayıtlı NORTHERN SHOT isimli at koşuyu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş yapılan muayenede herhangi bir klinik bulguya rastlanmamıştır. Atın eyer ve koşum takımlarında herhangi bir sorun 

olmadığı ancak dil bağının gevşediği tespit edilmiştir.

7 numarada kayıtlı CRISPY GIRL isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 numarada kayıtlı CÜDA isimli atın binicisi Muharrem OK koşunun son 700 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı BAY TURBO isimli atın binicisi Halil YOLAÇICI koşu bittikten sonra atından inmiştir. Bahse konu at Saha 

Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve yapılan muayenede atın sağ ön ayağında topallık tespit edilmiştir. At detaylı tetkik ve 

tedavi için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  5

6 numarada kayıtlı BAŞPINAR isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. Maddesi 

(e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (onbeş) güne kadar, koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın antrenörü Nurettin GÖNÜLTAŞ atını yeterince eğitmediğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. 

maddesi 2.948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 numarada kayıtlı MİRALAYIM isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  9

ALİ ERKUL
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8 numarada kayıtlı SEYMENTAY isimli at start makinasından yaklaşık 12 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın antrenörü Hakan 

ASLAN atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir.Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı SEYMENTAY isimli atın binicisi Aliberk METİN koşunun son 900 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

2 numarada kayıtlı KAFKASLIŞAH isimli at koşuyu sonlarda tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş yapılan muayenede herhangi bir klinik bulguya rastlanmamıştır. Atın eyer ve koşum takımlarının yerinde olduğu görülmüştür.

5 numarada kayıtlı TULİPA isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN koşunun son 700 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu


